

# 登封市召开全市领导干部工作会议

□郑州晚报记者 袁建龙

7月6日上午,登封市召开全市领导干部工作会议,贯彻落实中央、省、郑州市重要会议精神,对该市开展党的群众路线教育实践活动工作进行安排部署,为圆满完成各项任务提供强有力的思想保证、作风保证和组织保证。登封市委书记郑福林指出,全市上下要贯彻落实上级决策部署,迅速把思想统一到党的群众路线教育实践活动上来。这次实践活动分两批进行,市县一

级要按照要求,提前着手,充分准备,既要解决实际问题,更要解决思想问题,保持共产党人的本色。并成立群众路线教育实践活动领导机构,传达好上级精神。同时整改自身存在的突出问题,为开展群众路线教育实践活动奠定良好的基础。会议要求,各级各部门要在会议结束后立即召开专题会议,认真学习传达会议精神,有效落实贯彻好讲话精神,认真贯彻中央、省委、郑州市一系列精神,为国际文化旅游名城建设提供坚强保障。



## 唐庄乡新型社区 陆续回迁

近日,唐庄乡成立回迁安置工作小组,加强与相关部门的联系、沟通,确保回迁安置工作平稳和谐。同时,乡政府出资为每户回迁群众免费赠送燃气灶具一台,并重点解决低保户、残疾人、孤寡老人等弱势群体安置工作,保证实现困难群众满意回迁。  
孙淑霞

## 阳城区开展消防安全 大排查大整治活动

近日,阳城区积极参与强力推进消防安全大排查大整治活动。该区采取现场培训、跟班作业、“一对一”帮扶等形式,对网格员、巡查人员及公安派出所民警进行消防业务知识指导培训,扎实推进消防安全“网格化”和“户籍化”管理工作。  
冯俊超

# 郑州至登封快速通道施工“超速”发展

□张朝晖

近日,登封快速通道项目部传出喜讯:开工仅两个多月,该项目完成投资4.5亿元,施工总量比预期目标超前近20%。据悉,郑州至登封

快速通道全长73.61公里,2013年4月底开工建设。作为郑州市10条市域快速通道项目之一,道路采用一级公路标准,设计时速80公里,工期20个月。这条快速公路改建后全程只要四五十分钟时间,起点

位于郑州市南三环与省道S316交会处,路线向西南方向经黄岗寺,上跨规划的南水北调中线工程,下穿郑西客运专线联络线后跨金水河。郑登项目党总支在项目的施工过程中,积极发挥党员的模范带头作用,

解决了前期征迁困难、协调范围大、线路平交道口多等困难,目前作业面已经全部打开,影响工期的桥涵等构造物已全面开始施工。施工进度已超过预期目标的20%,力争2014年5月通车。

## 登封征兵工作启动

7月5日登封市征兵工作全面展开,从今年起征兵时间由冬季改为夏秋季,突出强调征集更多高素质青年。以往冬季征兵与夏季学生毕业相差近半年,征兵工作全面启动时80%以上的大学毕业生已经有了工作,容易错过参军

入伍最佳时机。调整征兵时间,有利于更多优秀青年参军入伍。今年地方市征兵宣传和报名时间,即日起,7月31日为组织宣传发动和报名登记;8月1日至31日,组织体检、政审和走访定兵;9月3日前完成公示。  
付晓文

## 大金店镇引导农民增收

近日,大金店镇围绕特色产业给农民“上大课”。突出大棚蔬菜、花卉苗木等特色产业培育,采用课堂教学与实际相结合的方式,聘请农业专家开展集中培训。在给种养大户“上小课”时,对种植、养殖大户开展上门指导,

手把手地进行技术培训和辅导。新增的网上服务“上新课”,则利用农村远程教育网络平台,随时掌握市场最新动态。宣传专栏“上长课”定期开展科技知识讲座专栏,向农民传授知识,加强指导,反馈信息。  
刘会宾

## 四家投资亿元大型项目 落户君召

今年以来,君召乡优化经济发展环境,终于引来了金凤凰。截至6月,河南中原昆仑能源天然气综合开发有限公司、君顺嘉禾现代生态农业、君润农林科技花卉苗木药材种植和郑州宝融有机肥万亩千棚蔬菜基地4个项目进行顺利。  
刘会宾 冯明鑫

## 嵩警风采之“嵩山卫士”张路 破案,破案,破案

6月9日,登封市公安局经侦大队专案民警张路连夜赶赴平顶山,经过一天两夜的艰难摸排,成功擒获网上逃犯樊某。  
“张路作为整个案件的布卷内勤,协助专案组领导分析案情、整理卷宗,和全国参战单位紧密联系,不间断地给参战单位提供可靠信息,为参战单位侦查立案、抓捕、破案等作出了积极贡献。”登封市公安局韩迎升副局长如是说。  
张路,男,汉族,28岁,中共党员,大专学历,2006年参加公安工作,2013年3月调入登封市公安局经侦大队。  
2007年,登封市区发生摩托车系列被盗案件。张路和同事们根据发案的规律及特点展开排查,侦破摩托车被盗案件50余起,抓获涉案嫌疑人10余名。  
同年张路和他的同事们再次侦破入室盗窃案件50余起,抓获涉案嫌疑人40余名。2008年,张路和同事们侦破一重大抢劫案件,带破案件5起,抓获嫌疑人5人。2010年,张路被登封市政法委评为政法系统十大“嵩山卫士”。  
2011年7月份,公安部开展清网行动,张路先后抓获涉拐逃犯车某、许某,抓获命案逃犯何某。  
3月份,张路进入“10·9”专案组,成为专案组核心人员。5月16日,张路随专案组辗转广西、湖北、上海、湖南、江西、安徽、江苏等省市,对重要涉案人员展开了艰苦的追捕工作。  
6天行驶1万多公里,先后抓获了李某、范某、陈某等7名涉嫌虚开增值税发票的重要犯罪嫌疑人。在抓捕行动中,张路也迅速掌握了7个省市14个县区52家公司涉嫌犯罪的证据。经过几个月努力,“10·9”专案如期破案,抓获嫌疑人40多名,破案30多起,追回赃款500余万。

李少丽 耿芳菲

